

Datum: 24.11.2024

Davčna št.: SI45490635

Telefon: 01 542 24 70

E-mail: [info@urni.si](mailto:info@urni.si)

WWW: [www.www.urni.si](http://www.www.urni.si)



(slika je simbolična)

## Husqvarna TACTI-CUT S65

Kategorija: [Diamantne rezalne plošče za talne rezalnike](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Cena se lahko razlikuje glede na izbrano opcijo!

Spletna brez DDV: **86,70 €**

Spletna cena z DDV: **105,77 €**

## Kratek opis

Enostavni rezi v abrazivnih materialih in asfaltu Opremljen z zaščitnimi segmenti, ki vzdržijo abrazivne delovne pogoje in podaljšujejo življenjsko dobo, tudi v najtežjih pogojih. Posebej oblikovana rezila Z več edinstvenimi lastnostmi, ki združujejo ravne, turbo in/ali zaščitne segmente, vam omogoča rezanje širokega spektra materialov, hkrati pa ohranja najvišjo hitrost in najdaljšo življenjsko dobo. Enostavno prilegajoča se sredinska luknja Naš 'Easy-fit' sistem omogoča razširitev sredinske luknje z 20,0 na 25,4 mm. To vam omogoča montažo rezila na različne vrste strojev (rezalnik, namizna žaga, talni rezalnik). Uporablja se za premer rezila do 350 mm. Naš 'Easy-fit' sistem omogoča razširitev sredinske luknje z 20,0 na 25,4 mm. To vam omogoča montažo rezila na različne vrste strojev (rezalnik, namizna žaga, talni rezalnik). Uporablja se za premer rezila do 400 mm. Dobra uravnoteženost med zmogljivostjo in stroški To diamantno orodje ima dober razmerje med zmogljivostjo in ceno zahvaljujoč visoki zmogljivosti glede na naložbo v orodje. Bolj udobno rezanje Zahvaljujoč obliki in sestavi segmentov dobite lažje in bolj prosto rezalna rezila, kar pomeni minimalne ravni vibracij in boljše udobje pri rezanju. Varnost Vsa Husqvarna rezila so zasnovana in izdelana v skladu s standardi EN13236. Husqvarna je tudi vodilni član OSA (Organizacija za varnost abrazivov), kar uporabniku zagotavlja varno in brezskrbno delovanje njenih izdelkov. Gladek in enostaven začetek Oblika segmentov zmanjšuje njihov stik s površino betona. To zagotavlja hiter in nadzorovan začetek pri uporabi novega rezila.

### **Enostavni rezi v abrazivnih materialih in asfaltu**

Opremljen z zaščitnimi segmenti, ki vzdržijo abrazivne delovne pogoje in podaljšujejo življenjsko dobo, tudi v najtežjih pogojih.

### **Posebej oblikovana rezila**

Z več edinstvenimi lastnostmi, ki združujejo ravne, turbo in/ali zaščitne segmente, vam omogoča rezanje širokega spektra materialov, hkrati pa ohranja najvišjo hitrost in najdaljšo življenjsko dobo.

### **Enostavno prilegajoča se sredinska luknja**

Naš 'Easy-fit' sistem omogoča razširitev sredinske luknje z 20,0 na 25,4 mm. To vam omogoča montažo rezila na različne vrste strojev (rezalnik, namizna žaga, talni rezalnik). Uporablja se za premer rezila do 350 mm.

Naš 'Easy-fit' sistem omogoča razširitev sredinske luknje z 20,0 na 25,4 mm. To vam omogoča montažo rezila na različne vrste strojev (rezalnik, namizna žaga, talni rezalnik). Uporablja se za premer rezila do 400 mm.

### **Dobra uravnoteženost med zmogljivostjo in stroški**

To diamantno orodje ima dober razmerje med zmogljivostjo in ceno zahvaljujoč visoki zmogljivosti glede na naložbo v orodje.

### **Bolj udobno rezanje**

Zahvaljujoč obliki in sestavi segmentov dobite lažje in bolj prosto rezalna rezila, kar pomeni minimalne ravni vibracij in boljše udobje pri rezanju.

### **Varnost**

Vsa Husqvarna rezila so zasnovana in izdelana v skladu s standardi EN13236. Husqvarna je tudi vodilni član OSA (Organizacija za varnost abrazivov), kar uporabniku zagotavlja varno in brezskrbno delovanje njenih izdelkov.

### **Gladek in enostaven začetek**

Oblika segmentov zmanjšuje njihov stik s površino betona. To zagotavlja hiter in nadzorovan začetek pri uporabi novega rezila.

## Tehnične Specifikacije

Premer medeninasti držalni vijak	25.4/20 mm
Blagovna znamka	Husqvarna
Sredstvo za hlajenje	Wet /dry
Enota	Piece / Each

## Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€

---